Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Perro Azul pequeño - Escuela del ocio

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

34,90€

Peluche pequeño Perro Azul, de la colección "L'école des loisirs" by Moulin Roty El Perro Azul se ha escapado de su mítico cuento para convertirse en un auténtico compañero de infancia, un amigo textil de tacto suave, con su pelaje color cobalto, ojos verdes brillantes y 36 cm de ternura, ideal para llevar a todas […]

Añadir al carrito







Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Peluche pequeño Perro Azul, de la colección "L'école des loisirs" by Moulin Roty

El Perro Azul se ha escapado de su mítico cuento para convertirse en un auténtico compañero de infancia, un amigo textil de tacto suave, con su pelaje color cobalto, ojos verdes brillantes y 36 cm de ternura, ideal para llevar a todas partes... ¡y achuchar sin moderación!.

En sus aventuras, es el amigo de Charlotte, una niña a la que va a visitar todos los días pero con la que no se puede quedar porque su madre se niega... hasta que un día, Charlotte se pierde en el bosque y Perro Azul la trae de vuelta.

Un regalo para hacer soñar a grandes y pequeños, perfecto para los amantes de este gran clásico escrito por Nadja en 1989.

A partir de un año. Dimensiones: 36 cm.

Lavado en máquina máx. 30° Secadora no.

Yocreoenlashadas©2020

SKU: MR894022

Categorías: Marcas, Moulin Roty ?EL UNIVERSO?, ESCUELA DEL OCIO, Nuestras Secciones, Fiestas, Cumpleaños, Ideas de

regalo?, Juguetes y juegos, Muñecos originales

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Caracter: Afectividad

Colores: Azul

Materiales: Textil